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Interpréter des résultats expérimentaux : 1 / questions 2, 3

Connaitre ses lecons : 4 / questions 1, 4, 5 o

Q. 1 Dans le circuit ci-dessous les deux lampes L; et Ly sont identiques mais
L, brille plus que L;. Quelle est la résistance la plus élevée ?
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On mesure la résistance de différents fils conducteurs.

Mesure | Fils utilisés | Longueurs | diametre | Valeurs mesurées
1 Ferronickel 1m 1 mm? 4.5
2 Zinc 1m 0,5 mm? 1,09
3 Ferronickel 0,8m 1 mm? 3,30
4 Aluminium 0,8m 0,5 mm? 2,7
5 Zinc 1m 1 mm? 0,550

En exploitant les données du tableau, répondez aux questions suivantes en
justifiant vos réponses.

Q. 2 La longueur du fil n’a pas d’influence sur la valeur de la résistance ?
1/1 [ vrai @ faux
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Q. 3 Le diametre du fil n’a pas d’influence sur la valeur de la résistance ?
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Q. 4 A l'aide du code couleur, donner les couleurs des anneaux de la résistance
R =35¢.
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Q. 5 A Paide du code couleur, donner la valeur de la résistance.

Code couleur pour la valeur (3 premieres bandes)
g %)O qb)O ) £ o
E/E|E |2 |E |5 |8 |3 |2 |5
Q ~ ] ) — o — >
Couleur Z|= |2 |O | |» |m > |UO |
Valeur 0o/1 |2 |3 |4 5 |6 |7 |8 |9
Cocflicient 1y 11 1102 | 108 | 101 | 10° | 108 | 107 | 10° | 109
multiplicateur
jaune
jaune
rouge
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